



Základná škola, Školská 266, 900 41 Rovinka

ROZHODNUTIE

V zmysle Usmernenia ministra školstva na hodnotenie žiakov základných škôl v čase mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením vyučovania v školách v školskom roku 2019/2020 zo dňa 6.4.2020, následnej aktualizácii zo dňa 20.4.2020 a po schválení MZ a predmetových komisií ZŠ v Rovinke zo dňa 5.5. 2020 vydáva riaditeľka školy **ROZHODNUTIE** o záverečnom hodnotení žiakov za 2. polrok školského roka 2019/2020

Záverečné hodnotenie žiakov sa bude realizovať

1. ročník SLOVNÉ HODNOTENIE vo všetkých predmetoch v zmysle Školského vzdelávacieho programu

2. – 9. ročník v komplementárnych predmetoch : nemecký jazyk, španielsky jazyk, informatika, výtvarná výchova, hudobná výchova, telesná výchova, etická výchova, náboženská výchova, technika, pracovné vyučovanie vyjadrením **ABSOLVOVAL / NEABSOLVOVAL**

Hlavné predmety budú KLASIFIKOVANÉ ZNÁMKOU

Kritériami na hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov žiakov sú : známka za prvý polrok, získané známky za obdobie druhého polroka od 4.2. – 10.3. 2020, úroveň vypracovania materiálov počas dištančného vzdelávania, frekvencia odosielania materiálov vyučujúcim, komunikácia s vyučujúcimi, hodnotenie zadaných projektov v jednotlivých predmetoch a iné individuálne aktivity žiaka, možnosť sebahodnotenia, zohľadnenie mimoriadnej situácie v čase pandémie a individuálnych podmienok žiaka. **V čase mimoriadnej situácie nemôže byť žiak zo žiadneho predmetu hodnotený stupňom prospechu nedostatočný alebo dosiahol neuspokojivé výsledky, t.j. nemôže opakovať ročník. V čase mimoriadnej situácie je vo výnimočných prípadoch možné určiť pred postupom do vyššieho ročníka preskúšanie u tých žiakov 2. stupňa ZŠ, ktorí zo subjektívnych príčin neplnili požiadavky vyučovania na diaľku a dosiahli neuspokojivé výsledky za obdobie pred prerušením vyučovania. Preskúšanie je možné najskôr dva mesiace po obnovení vyučovania v školách alebo do 31.8.2020. O preskúšaní žiaka rozhoduje pedagogická rada.**

Žiadame, aby žiaci zodpovedne plnili pokyny a zadania vyučujúcich všetkých predmetov (bez ohľadu na to, či sú klasifikované alebo neklasifikované).

S pozdravom a práním pevného zdravia

Mgr. Elena Zelenská, riaditeľka školy

Týmto rozhodnutím sa ruší oznámenie zo dňa 20.4.2020

